# MONOTOP GLOSS

## AGUASEAL WATERPROOFING SYSTEMS

"WE CAN AGUASEAL THAT"





### WHAT IS MONOTOP GLOSS?

MonoTop Gloss is specifically formulated as a flexible, hard, elastic, glossy, smooth satin-like finish, which, with regular maintenance, retains an 'as new' appearance.

MonoTop Gloss is perfectly suited to rooftop solar arrays. The ultra-violet reflectivity bounces to the back side of the photo-voltaic panels ultimately generating more power output.

MonoTop Gloss is the perfect finish for metal roofs and as the final, aesthetically pleasing, coat over the AguaBase System on concrete roofs and the MonoSeal System on all other roofing substrates.

#### APPLICATION INSTRUCTIONS

**1.** Stir the contents of the MonoTop Gloss pail for 3 minutes using either a power drill and whip or by hand to ensure all of the solids are thoroughly incorporated.

2. MonoTop Gloss may be applied directly to metal roofs and is best suited as the final, wear coat, over the MonoSeal or AguaBase Systems.

#### COVERAGE:

Spray, brush or roller MonoTop Gloss at a rate of 100 - 120 square feet per gallon, per coat (or 1 - 1.2 gallons per square).

One 5 - gallon pail (2 coats) of MonoTop Gloss will cover approximately 600 square feet.

#### CLEAN UP:

Thoroughly clean and rinse application equipment with fresh water.

**SAFETY & HANDLING** 

## TECHNICAL DATA



#### **MONOTOP GLOSS**

Density	12 lbs per US gallon
Volume Solids	53.25% (+/- 2%)
Weight Solids	66.86% (+/- 2%)
Volatile Organic Compounds (VOC)	BaseCoat: 65 g/L TopCoat: 72 g/L
Application Temps	40F - 105F (Ambient)
Drying Time	1 - 4 hours at 77F / Humidity
Shelf Life	18 months if unopened and stored between 40F - 90F

#### AGUASEAL WATERPROOFING SYSTEMS USA, LLC

CHARLESTON, SC | <u>WWW.AGUASEAL.COM</u>

INFO@AGUASEAL.NET | 843 614 9663